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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot

Läsnä Korppila Minna puheenjohtaja puheenjohtaja
§ 47 - 65

Hattunen Kati valtuutettu
Heinonen Eija valtuutettu
Hellstén Henna valtuutettu
Kankkunen Martti valtuutettu
Launonen Tuire valtuutettu
Lehtonen Ville valtuutettu
Leppänen Tapio valtuutettu
Liehu Markku valtuutettu
Malin Päivi valtuutettu poissa §:n 63 käsittelyn

ajan
Ojala Risto valtuutettu puheenjohtaja

§ 43 - 46
Paajanen Kari valtuutettu
Pitkäranta Pekka valtuutettu
Puukila Osmo valtuutettu
Rantala Jarmo valtuutettu
Salmi Ulla valtuutettu
Sarvala Silmu valtuutettu
Simola Juha valtuutettu
Säynätjoki Ilkka valtuutettu
Vesikallio Tarja valtuutettu
Luukkanen Sanna va. kunnanjohtaja,

hallintojohtaja,
pöytäkirjanpitäjä

Ampuja Ari varavaltuutettu
Ikonen Eero varavaltuutettu läsnä §:n 63 käsittelyn

ajan

Poissa Aittolahti Lea valtuutettu

Käsitellyt asiat
 § 43 - 65

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Allekirjoitukset

                   Risto Ojala                               Minna Korppila      Sanna Luukkanen
                   puheenjohtaja §:t 43 - 46          puheenjohtaja §:t 47 - 65 pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
  Kuhmoisissa ____ / ____ 2021

  Kati Hattunen  Eija Heinonen
  pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä

23.8.2021 kunnan internetsivuilla
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Kunnanvaltuusto § 43 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kvalt § 43 Kuntalain 94 §:n sekä hallintosäännön 13 luvun 3 §:n mukaisesti on
kut su valtuuston kokoukseen lähetetty valtuutetuille, kun nan hal li tuk-
sen jäsenille sekä kunnanjohtajalle 10.8.2021. Hallintosäännön 13
lu vun 4 §:n mukaisesti tämä esityslista liitteineen on lähetetty
10.8.2021.

 Ilmoitus kokouksen ajasta, paikasta ja kokouksesta laadittavan pöy-
tä kir jan yleisestä nähtävänäpidosta on julkaistu Kuhmoisten Sa no-
mis sa 11.8.2021.

 Läsnäolevien lukumäärä todetaan suoritettavassa nimenhuudossa.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Kunnanvaltuusto § 44 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Kvalt § 44 Kuntalain 140 §:ssä todetaan päätöksen tiedoksiannosta kunnan jä-
se nel le mm. seuraavaa:

 "Valtuuston, kunnanhallituksen ja lautakunnan pöytäkirja siihen lii tet-
tyi ne oikaisuvaatimusohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tar-
kas ta mi sen jälkeen nähtävänä yleisessä tietoverkossa, jollei sa las-
sa pi toa koskevista säännöksistä muuta johdu."

 Hallintosäännön 13 luvun 25 §:n mukaan valtuuston pöytäkirjan tar-
kas taa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään aakkosjärjestyksessä
va lit tua valtuutettua, jollei valtuusto jonkin asian kohdalla toisin pää-
tä.

 Valtuustoryhmät huolehtivat siitä, etteivät valitut tarkastajat ole es-
teel li siä. Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä kunnan in ter net si-
vuil la valtuuston kokousta seuraavana viidentenä työpäivänä.

 Tämän kokouksen pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä maa nan-
tai na 23.8.2021, jota ennen se on allekirjoitettava ja tarkastettava.

Ehdotus: Kunnanvaltuusto valitsee tämän kokouksen pöytäkirjan tar-
kas ta jik si Lea Aittolahden ja Kati Hattusen.

Päätös: Kunnanvaltuusto valitsi tämän kokouksen pöytäkirjan tar-
kas ta jik si Kati Hattusen ja Eija Heinosen.
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Kunnanhallitus § 177 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 45 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuuston vaalilautakunnan vaali

Khall § 177 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Hallintosäännön 14 luvun 2 §:n mukaan mukaan valtuusto valitsee
toi mi kau dek seen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaa li lau-
ta kun nan. Lautakunnassa on 3 jäsentä ja kullakin henkilökohtainen
va ra jä sen.

 Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja
yh den varapuheenjohtajan.

 Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei val-
tuus to toisin päätä.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se suorittaa toimikaudekseen nimettävän valtuuston vaa li lau ta-
kun nan vaalin ja valitsee jäseniksi valituista puheenjohtajan ja va ra-
pu heen joh ta jan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 45 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti valtuuston vaalilautakuntaan
seu raa vat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:

 jäsen   henkilökohtainen varajäsen

 Ilkka Säynätjoki  Päivi Malin
 Henna Hellstén  Markku Liehu
 Silmu Sarvala  Ulla Salmi

 Puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Ilkka Säynätjoen ja va ra pu heen-
joh ta jak si Henna Hellsténin.
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Kunnanhallitus § 178 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 46 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuuston puheenjohtajan sekä I ja II varapuheenjohtajan vaali

Khall § 178 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Kuntalain 18 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan pu heen-
joh ta jan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toi mi kau dek-
seen, jollei valtuusto ole päättänyt, että heidän toimikautensa on val-
tuus ton toimikautta lyhyempi. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat
va li taan samassa vaalitoimituksessa. Valtuuston puheenjohtajalla ja
va ra pu heen joh ta jil la on läsnäolo- ja puheoikeus kunnanhallituksen
ko kouk ses sa.

 Hallintosäännön 2 luvun 1 §:n mukaan valtuuston puheenjohtajiston
toi mi kau si on 2 vuotta.

 Hallintosäännön 12 luvun 1 §:n mukaan valtuustossa on kaksi va ra-
pu heen joh ta jaa.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se suorittaa valtuuston puheenjohtajan sekä I ja II va ra pu heen-
joh ta jan vaalin.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 46 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti valtuuston puheenjohtajaksi
Min na Korppilan, I varapuheenjohtajaksi Martti Kankkusen ja II va ra-
pu heen joh ta jak si Kati Hattusen.

 Kokouksen avannut ja puhetta johtanut Risto Ojala luovutti val tuus-
ton puheenjohtajuuden uudelle puheenjohtajalle Minna Korppilalle.
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Kunnanhallitus § 179 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 47 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanhallituksen vaali

Khall § 179 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Hallintosäännön 2 luvun 2 §:n mukaan kunnanhallituksessa on 7 jä-
sen tä, joista valtuusto valitsee kunnanhallituksen puheenjohtajan ja
2 varapuheenjohtajaa. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen va-
ra jä sen. Valtuusto valitsee kunnanhallituksen jäsenet ja varajäsenet.
Kun nan hal li tuk sen toimikausi on 2 vuotta.

 Kuntalain 33 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnasta vastaava toi-
mi elin valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tar-
peel li sen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaa-
li toi mi tuk ses sa.

 Kuntalain 73 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on hen-
ki lö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

 1. välittömästi kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan pal ve luk-
ses sa oleva henkilö,

 2. henkilö, joka kunnanhallituksen tehtäväalueella toimivan, kunnan
mää räys val las sa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa,

 3. kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä
tai muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden
val mis te lus ta, eikä

 4. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen
jä se ne nä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen
rin nas tet ta vas sa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä
tai säätiössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle kun nan-
hal li tuk ses sa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omi-
aan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

 Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huo leh ti-
van yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen pu-
heen joh ta ja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen
ei myöskään ole henkilö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa
vas taa vas sa ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta.

 Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kun-
nan tai kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön pal-
ve luk ses sa olevia henkilöitä.

 Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa
olevan yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen
jäseneen.
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Kunnanhallitus § 179 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 47 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se suorittaa kunnanhallituksen vaalin ja valitsee kun nan hal li tuk-
sen pu heen joh ta jan sekä I ja II varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 47 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti kunnanhallitukseen seuraavat
jä se net ja henkilökohtaiset varajäsenet:

 jäsen   varajäsen

 Kari Paajanen  Eija Heinonen
 Markku Liehu  Henna Hellstén
 Ulla Salmi   Kari Launonen
 Ilkka Säynätjoki  Pekka Pitkäranta
 Silmu Sarvala  Tuire Launonen
 Tarja Vesikallio  Susanna Manninen
 Lea Aittolahti  Ossi Seppälä

 Kunnanhallituksen puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Kari Paajasen,
 I va ra pu heen joh ta jak si Markku Liehun ja II varapuheenjohtajaksi
 Ulla Sal men.
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Kunnanhallitus § 180 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 48 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tarkastuslautakunnan vaali

Khall § 180 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091

 Kuntalain 121 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan
hal lin non ja talouden tarkastuksen sekä arvioinnin järjestämistä var-
ten. Lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla
val tuu tet tu ja.

 Tarkastuslautakunnan on valmisteltava valtuuston päätettävät hal lin-
non ja talouden tarkastusta koskevat asiat sekä arvioitava, ovatko
val tuus ton asettamat toiminnalliset ja taloudelliset tavoitteet to teu tu-
neet.

 Hallintosäännön 2 luvun 4 §:n mukaan tarkastuslautakunnassa on
 4 jä sen tä. Valtuusto valitsee lautakunnan varsinaisista jäsenistä pu-

heen joh ta jan ja yhden (1) varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä
on henkilökohtainen varajäsen.

 Lautakuntien toimikausi on 2 vuotta.

 Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole:

 1. kunnanhallituksen jäsen,

 2. henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen tai kunnanjohtajan
hal lin to lain esteellisyysperusteita koksevan 28 §:n 2 ja 3 mo men tis-
sa tarkoitettu läheinen,

 3. henkilö, joka on kunnan tai kunnan määräysvallassa olevan yh tei-
sön tai säätiön palveluksessa taikka toimitusjohtajana tai sitä vas-
taa vas sa asemassa kunnan määräysvallassa olevassa yhteisössä
tai säätiössä,

 4. henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se suorittaa tarkastuslautakunnan vaalin ja valitsee tar kas tus-
lau ta kun nan pu heen joh ta jan sekä varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 180 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 48 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kvalt § 48 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti tarkastuslautakuntaan seu-
raa vat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:

 jäsen   varajäsen

 Kati Hattunen  Tuomo Hauskanen
 Juha Simola   Jari Niemi
 Arja Korvenranta  Hannele Nikkinen
 Ari Ampuja   Kirsi Karevesi

 Tarkastuslautakunnan puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Kati
 Hat tu sen ja varapuheenjohtajaksi Juha Simolan.
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Kunnanhallitus § 181 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 49 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskusvaalilautakunnan vaali

Khall § 181 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toi mi kau-
dek seen kunnan keskusvaalilautakunta.

 Hallintosäännön 2 luvun 5 §:n mukaan keskusvaalilautakunnasta,
vaa li lau ta kun nis ta ja vaalitoimikunnista säädetään vaalilaissa.

 Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan kunnan
kes kus vaa li lau ta kun ta, johon kuuluu puheenjohtaja, va ra pu heen joh-
ta ja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen mää rä varajäseniä,
joi ta on kuitenkin oltava vähintään viisi. Varajäsenet on ase tet ta va
sii hen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Sekä jäsenten
et tä varajäsenten tulee mah dol li suuk sien mukaan edustaa kunnassa
edel li sis sä kuntavaaleissa esiin ty nei tä äänestäjäryhmiä.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4.2 §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se suorittaa keskusvaalilautakunnan vaalin ja valitsee kes kus-
vaa li lau ta kun nan puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 49 Päätös: Kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti kes kus vaa li lau ta kun-
nan jäsenet ja heidän sijaan mainitussa järjestyksessä tulevat va ra-
jä se net:

 Jarkko Sumioinen
 Heljä Korpela
 Jouni Uotila
 Risto Ojala
 Kirsi Karevesi

 varajäsenet järjestyksessä:

 Eija Hännikäinen
 Kaija Loippo
 Keijo Taponen
 Anita Ojala
 Sami Pekanpalo
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Kunnanhallitus § 181 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 49 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Jarkko
Su mi oi sen ja varapuheenjohtajaksi Heljä Korpelan.
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Kunnanhallitus § 182 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 50 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistyslautakunnan vaali

Khall § 182 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Hallintosäännön 2 luvun 4 §:n mukaan sivistyslautakunnassa on
 5 jä sen tä. Valtuusto valitsee lautakuntien varsinaisista jäsenistä pu-

heen joh ta jan ja yhden (1) varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä
on henkilökohtainen varajäsen.

 Lautakuntien toimikausi on 2 vuotta.

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, jo-
ka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

 1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva
hen ki lö,

 2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toi mi-
van, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön pal ve-
luk ses sa,

 3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen
jä se ne nä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen
rin nas tet ta vas sa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä,
jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lau ta-
kun nas sa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan
tuot ta maan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se suorittaa sivistyslautakunnan vaalin ja valitsee si vis tys lau ta-
kun nan puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 182 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 50 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kvalt § 50 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti sivistyslautakuntaan seu raa-
vat jäsenet:

 jäsen   varajäsen

 Päivi Malin   Susanna Manninen
 Henna Hellstén  Arja Korvenranta
 Tuire Launonen  Tuomo Hauskanen
 Osmo Puukila  Henri Östman
 Risto Ojala   Mika Rahikainen

 Sivistyslautakunnan puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Päivi Malinin
ja varapuheenjohtajaksi Henna Hellsténin.
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Kunnanhallitus § 183 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 51 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Teknisen lautakunnan vaali

Khall § 183 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Hallintosäännön 2 luvun 4 §:n mukaan teknisessä lautakunnassa on
5 jäsentä. Valtuusto valitsee lautakuntien varsinaisista jäsenistä pu-
heen joh ta jan ja yhden (1) varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä
on henkilökohtainen varajäsen.

 Lautakuntien toimikausi on 2 vuotta.

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, jo-
ka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

 1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva
hen ki lö,

 2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toi mi-
van, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön pal ve-
luk ses sa,

 3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen
jä se ne nä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen
rin nas tet ta vas sa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä,
jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lau ta-
kun nas sa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan
tuot ta maan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se suorittaa teknisen lautakunnan vaalin ja valitsee teknisen
lau ta kun nan puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 183 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 51 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kvalt § 51 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti tekniseen lautakuntaan seu-
raa vat jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet:

 jäsen   varajäsen

 Pekka Pitkäranta  Osmo Puukila
 Ulla Salmi   Petri Vesikallio
 Eija Heinonen  Satu Harmainen
 Jarmo Rantala  Keijo Taponen
 Ville Lehtonen  Lea Aittolahti

 Teknisen lautakunnan puheenjohtajaksi valtuusto valitsi yk si mie li-
ses ti Pekka Pitkärannan ja varapuheenjohtajaksi Ulla Salmen.
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Kunnanhallitus § 184 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 52 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Rakennuslautakunnan vaali

Khall § 184 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Hallintosäännön 2 luvun 4 §:n mukaan rakennuslautakunnassa on
 5 jä sen tä. Valtuusto valitsee lautakuntien varsinaisista jäsenistä pu-

heen joh ta jan ja yhden (1) varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä
on henkilökohtainen varajäsen.

 Lautakuntien toimikausi on 2 vuotta.

 Kuntalain 74 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, jo-
ka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

 1. asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva
hen ki lö,

 2. henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toi mi-
van, kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön pal ve-
luk ses sa,

 3. henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen
jä se ne nä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen
rin nas tet ta vas sa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä,
jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lau ta-
kun nas sa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan
tuot ta maan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4 a §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se suorittaa rakennuslautakunnan vaalin ja valitsee ra ken nus-
lau ta kun nan puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 184 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 52 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kvalt § 52 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti rakennuslautakuntaan seu-
raa vat jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet:

 jäsen   varajäsen

 Silmu Sarvala  Ulla Salmi
 Markku Hjelm  Juhani Luumi
 Susanna Manninen  Satu Harmainen
 Keijo Taponen  Markku Liehu
 Tapio Leppänen  Ari Ampuja

 Rakennuslautakunnan puheenjohtajaksi valtuusto valitsi Silmu
 Sar va lan ja varapuheenjohtajaksi Markku Hjelmin.
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Kunnanhallitus § 185 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 53 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Käräjäoikeuden lautamiesten vaali

Khall § 185 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Käräjäoikeuden lautamiehistä annetun lain 3 §:n (22.12.2019/11)
mu kaan kä rä jä oi keu den lautamiesten lukumäärän vahvistaa Tuo-
mio is tuin vi ras to. Tuomioistuinvirasto vahvistaa kunkin kunnan alu-
eel ta valittavien lautamiesten määrän ensisijaisesti kuntien hen ki kir-
joi tet tu jen asukkaiden lukumäärän suhteessa. Jokaisesta kunnasta
on kuitenkin valittava vähintään yksi lautamies.

 Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuuluvassa kun-
nas sa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, jonka
toi min ta kel poi suut ta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana toi-
mi maan lautamiehenä.

 Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, joka on alle 25-vuotias tai joka
on täyttänyt 65 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla henkilö, jolla on vir-
ka yleisessä tuomioistuimessa tai Rikosseuraamuslaitoksessa taikka
jo ka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikosten esitutkintaa taikka
tul li- tai poliisivalvontaa, eikä myöskään syyttäjä, asianajaja taikka
muu ammatikseen asianajoa harjoittava henkilö.

 Kunnanvaltuusto valitsee lautamiehet valtuuston toimikautta vas taa-
vak si ajaksi. Jos pääkäsittely on kesken 1 momentissa säädetyn toi-
mi kau den loppuessa, lautamiehen tehtävä jatkuu, kunnes asia on
kä rä jä oi keu des sa ratkaistu. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee
mah dol li sim man tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elin kei-
no-, sukupuoli- ja kielijakaumaa.

 Lautamiehen on ennen tehtävään ryhtymistä sekä tehtävän kes täes-
sä annettava käräjäoikeudelle tuomioistuinlain 11 luvun 12 §:ssä tar-
koi tet tu sidonnaisuusilmoitus. Lautamiehen on annettava tuo ma rin-
va kuu tus.

 Lautamiehenä on toiminut Ilkka Säynätjoki.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee käräjäoikeuden lautamiehen valtuuston toimikautta
vas taa vak si ajaksi. Valtuusto määrää, että uusi lautamies astuu teh-
tä vään sä 1.10.2021, edellinen lautamies jatkaa siihen saakka.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 53 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti käräjäoikeuden lautamieheksi
Ju ha Järvenpään ja totesi, että uusi lautamies astuu tehtäväänsä
1.10.2021.
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Kunnanhallitus § 186 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 54 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kiinteistötoimitusten uskotut miehet

Khall § 186 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita
kun nan kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi hen-
ki löä valtuuston toimikautta vastaavaksi ajaksi.

 Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset
olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta uskotun miehen toimeen
on lisäksi voimassa, mitä käräjäoikeuden lautamiehistä säädetään.

 Uskotulle miehelle maksettavan palkkion sekä matkakustannusten
kor vauk sen ja päivärahan määräämisperusteet vahvistaa maan mit-
taus lai tok sen keskushallinto. Muutoin uskotusta miehestä on so vel-
tu vin osin voimassa, mitä kuntalaissa säädetään kunnan luot ta mus-
hen ki lös tä.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee kuusi henkilöä kiinteistötoimitusten uskotuiksi
miehiksi val tuus ton toimikautta vastaavaksi ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 54 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti kiinteistötoimitusten uskotuiksi
mie hik si seuraavat henkilöt:

 Taina Järvenpää
 Jouni Uotila
 Erkki Rainio
 Henna Hellstén
 Tuire Launonen
 Matti Hattunen
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Kunnanhallitus § 187 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 55 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Poliisin neuvottelukunnan jäsenen nimeäminen

Khall § 187 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Poliisin hallinnosta annetun asetuksen 13 §:n mukaan valtuusto va-
lit see poliisin neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Po lii si hal-
li tus vahvistaa neuvottelukunnan jäsenmäärän. Kullakin jäsenellä on
hen ki lö koh tai nen varajäsen. Neuvottelukunta valitsee kes kuu des-
taan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.

 Sisä-Suomen poliisilaitos on ilmoittanut, että Poliisihallitus on vah-
vis ta nut Sisä-Suomen poliisilaitoksen neuvottelukunnan jä sen mää-
räk si 51 jäsentä. Näistä 5 on Tampereen kaupungin edustajia ja 2
Jy väs ky län kaupungin edustajia, muut kaupungit ja kunnat nimeävät
neu vot te lun taan yhden jäsenen ja varajäsenen.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus päättää ehdottaa val-
tuus tol le, että se nimeää jäsenen ja varajäsenen poliisin neu vot te lu-
kun taan val tuus ton toimikautta vastaavaksi ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 55 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti poliisin neuvottelukuntaan
 jä se nek si Jouni Uotilan ja varajäseneksi Henna Hellsténin.
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Kunnanhallitus § 188 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 56 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Edustajan valitseminen Pirkanmaan liiton edustajainkokoukseen

Khall § 188 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Pirkanmaan liitto on lähettänyt 1.7.2021 seuraavan kirjeen:

"Pyydämme kuntaanne nimeämään seuraavassa valtuustonne ko-
kouk ses sa edustajansa Pirkanmaan kuntien edustajainkokoukseen,
jo ka pidetään 30.8.2021 klo 9.00 Museokeskus Vapriikissa, Tam pe-
reel la. Edustajainkokouksen tehtävänä on valita maakuntavaltuusto,
jon ka toimikausi kestää seuraaviin kuntavaaleihin.

 Maakuntavaltuuston voimasuhteet perustuvat kunnallisvaalien 2021
mu kai siin puolueiden voimasuhteisiin. Pirkanmaan eri puolueiden
pii rien edustajat kokoontuvat neuvottelemaan valittavista henkilöistä
ja tulokset neuvotteluista valmistuvat viimeistään 4.8.2021.

 Maakuntavaltuuston valinta aloitetaan kutsumalla kokoon kuntien
edus ta jain ko kous. Pirkanmaan liiton voimassa olevan pe rus so pi-
muk sen 6 §:n mukaisesti maakuntahallitus päättää edus ta jain ko-
kouk sen ajasta ja paikasta. Maakuntahallituksen puheenjohtaja on
päät tä nyt edustajainkokouksen ajankohdaksi 30.8.2021.

 Saman pykälän mukaisesti kutsu kuntien edustajainkokoukseen on
toi mi tet ta va kirjallisesti jäsenkunnille vähintään kuukautta ennen ko-
kous ta. Jäsenkuntien on kirjallisesti ilmoitettava valitsemiensa edus-
ta jien nimet maakuntahallitukselle viimeistään 14 päivää ennen kun-
tien edustajainkokousta ja edustajainkokouksen kokouskutsu ja esi-
tys lis ta on lähetettävä edustajille viimeistään seitsemän päivää en-
nen kuntien edustajainkokousta.

 Kuntien edustajainkokouksen avaa maakuntahallituksen pu heen joh-
ta ja. Maakuntavaltuuston toimikausi on kuntavaalien mukainen toi-
mi kau si (n. 4 vuotta).

 Pirkanmaan liiton perussopimus 4 §:
 ”Kukin jäsenkunta valitsee kuntien edustajainkokoukseen yhden jä-

se nen kunnassa asuvaa alkavaa 10 000 asukasta kohden, kuitenkin
enin tään kolme jäsentä.”

 Pirkanmaan liiton perussopimus 10 §:
 ”Kuntien edustajainkokouksen tehtävät
 Kuntien edustajainkokous valitsee jäsenkuntia edustavat maa kun ta-

val tuus ton jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet.”

 Jäsenkunnat vastaavat kuntien edustajainkokoukseen valitsemiensa
edus ta jien palkkioista ja muista mahdollisista kustannuksista. Pir-
kan maan liitto vastaa kuntien edustajainkokouksen järjestämisestä
ai heu tu neis ta muista kustannuksista.
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Kunnanhallitus § 188 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 56 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Kuntia pyydetään ilmoittamaan edustajansa ja henkilökohtaiset va-
ra edus ta jan sa mahdollisimman pian kunnanvaltuuston kokouksen
jäl keen Pirkanmaan liittoon, kuitenkin viimeistään 19.8.2021."

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se valitsee Pirkanmaan liiton edustajainkokoukseen edus ta jan
ja va ra edus ta jan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 56 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti edustajaksi Pirkanmaan liiton
edus ta jain ko kouk seen Kari Paajasen ja varaedustajaksi Päivi

 Ma li nin.
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Kunnanhallitus § 189 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 57 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenten valitseminen Pirkanmaan sairaanhoitopiirin valtuustoon

Khall § 189 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Pirkanmaan sairaanhoitopiirin valtuuston jäsenkunnat valitsevat sai-
raan hoi to pii rin valtuustoon perussopimuksen 7 §:n mukaan jäseniä
seu raa vas ti:

 Valtuustoon valitsevat jäsenkuntien valtuustot jäseniä kunnan väes-
tö tie to lain mukaisen vuoden vaihteen asukasluvun mukaan seu raa-
vas ti:

 kunnan asukasluku  jäsenten luku
 2001 - 8000   2

 Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen.

 Valtuuston jäsenet valitaan jäsenkuntien valtuustojen toimikautta
vas taa vak si ajaksi.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee Pirkanmaan sairaanhoitopiirin valtuustoon kaksi
jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet valtuuston toimikautta
vas taa vak si ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 57 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti seuraavat henkilöt Pir kan-
maan sairaanhoitopiirin valtuustoon:

 jäsen   henkilökohtainen varajäsen

 Martti Kankkunen  Susanna Manninen
 Minna Korppila  Arja Korvenranta
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Kunnanhallitus § 190 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 58 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenten valitseminen Koulutuskeskus Salpaus -kuntayhtymän yhtymäkokoukseen

Khall § 190 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Koulutuskeskus Salpaus -kuntayhtymän perussopimuksen 6 §:n mu-
kaan jäsenkunnat valitsevat edustajia seuraavasti yh ty mä ko kouk-
seen:

 kunnan asukasluku   edustajien lukumäärä
 edellisen vuoden alussa
 2.001 - 8.000                  2

 Perussopimuksen mukaan "Jäsenkunnat valitsevat kuhunkin yh ty-
mä ko kouk seen erikseen yhtymäkokousedustajat".

 Lisäksi kullekin yhtymäkokousedustajalle tulee valita hen ki lö koh tai-
nen varaedustaja.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee Koulutuskeskus Salpaus -kuntayhtymän yh ty mä ko-
kouk siin kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet
valtuuston toi mi kaut ta vas taa vak si ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 58 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti seuraavat henkilöt Kou lutus-
kes kus Salpaus -kuntayhtymän koulutuskonsernin yh ty mä ko kouk-
siin:

 jäsen   varajäsen

 Ossi Simola   Satu Harmainen
 Ulla Salmi   Kari Launonen
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Kunnanhallitus § 191 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 59 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenen valitseminen Jyväskylän koulutuskuntayhtymän Gradian yhtymävaltuustoon

Khall § 191 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Jyväskylän koulutuskuntayhtymän Gradian perussopimuksen mu-
kaan yh ty mä val tuus tos sa on yksi jäsen jäsenkunnan alkavaa 5000
asu kas ta koh ti. Asukasluku vastaa valtuustokautta edeltävän ka len-
te ri vuo den 1.1. päivän tilannetta. Yhdellä jäsenkunnalla voi olla enin-
tään seitsemän (7) jäsentä yhtymävaltuustossa. Kullekin jäsenelle
va li taan henkilökohtainen varajäsen. Jäsenen estyneenä ollessa jä-
sen kun taa edustaa henkilökohtainen varajäsen.

  Yhtymävaltuuston jäsenet ja varajäsenet valitaan jäsenkuntien val-
tuus to jen toimikautta vastaavaksi ajaksi.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee Jyväskylän koulutuskuntayhtymän Gradian yh ty mä-
val tuus toon jä se nen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen val-
tuus ton toi mi kaut ta vastaavaksi ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 59 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti Jyväskylän kou lu tus kun ta yh-
ty män Gradian yhtymävaltuustoon jäseneksi Pekka Pitkärannan ja
va ra jä se nek si Eija Hännikäisen.
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Kunnanhallitus § 192 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 60 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenten valitseminen Jämsän sosiaali- ja terveyslautakuntaan

Khall § 192 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

Jämsän kaupunki ja Kuhmoisten kunta on 1.1.2009 alkaen muo dos-
ta nut sosiaali- ja terveydenhuollon yhteistoiminta-alueen.

 Kunnavaltuusto on kokouksessaan 10.12.2012 § 83 hyväksynyt
1.1.2013 voimaan tulleen Jämsän kaupungin ja Kuhmoisten kunnan
vä li sen sosiaali- ja terveydenhuollon yhteistoiminta-alueen yh teis toi-
min ta so pi muk sen kustannustenjakoliitteineen.

 Sopimuksen 3. kohdassa sovitaan hallinnon ja päätöksenteon jär jes-
tä mi ses tä:

 Hallinnon järjestämisessä noudatetaan vastuukuntana toimivan
Jäm sän kaupungin valtuuston hyväksymää hallintosääntöä ja sen
no jal la annettuja muita määräyksiä ja ohjeita.

 Sopijakuntien yhteinen toimielin on 9-jäseninen Jämsän sosiaali- ja
ter veys lau ta kun ta, jossa Jämsän kaupungilla on 7 jäsentä ja Kuh-
mois ten kunnalla 2 jäsentä. Jäsenille nimetään varajäsenet. Yh teis-
toi min ta-alu een kunnat nimeävät hallituksistaan yhden edustajan so-
si aa li- ja terveyslautakuntaan. Hallituksen edustajilla on puhevalta,
mut ta ei äänivaltaa lautakunnan kokouksissa.

 Sosiaali- ja terveyslautakunta toimii Jämsän kaupungin or ga ni saa-
tios sa ja siihen sovelletaan kuntalain ja erityislakien määräyksiä tältä
poh jal ta. Lautakunnan toimikausi on valtuuston toimikausi. Lau ta-
kun nan tehtävistä ja esittelystä määrätään Jämsän hal lin to sään nös-
sä. Lautakunnalla on jaosto, jossa on 5 jäsentä ja varajäsentä yk si-
lö asioi den päättämistä varten. Jaoston jäsenet ja varajäsenet on va-
lit tu lautakunnan jäsenistä ja varajäsenistä siten, että molemmat so-
pi ja kun nat ovat edustettuina jaostossa.

 Sosiaali- ja terveyslautakunta nimetään yhteistoimintasopimuksella
ter vey den huol to lain 12 §:n mukaiseksi terveyden ja hyvinvoinnin
edis tä mi sen vastuutahoksi.

 Jämsän kaupungin hallintosäännössä määritellään tarkemmin so si-
aa li- ja terveyslautakunnan ja sen jaoston tehtävät, toimivalta, asioi-
den esittely ja toimintatavat. Ennen hallintosäännön hyväksymistä
sii tä pyydetään sosiaali- ja terveystoimen osalta Kuhmoisten kunnan
lau sun to.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
että se valitsee Jämsän sosiaali- ja terveyslautakuntaan kaksi
jäsentä ja heil le henkilökohtaiset varajäsenet valtuuston toimikautta
vas taa vak si ajaksi.
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Kunnanhallitus § 192 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 60 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 60 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti seuraavat henkilöt Jämsän
so si aa li- ja terveyslautakuntaan:

 jäsen   varajäsen

 Henna Hellstén  Minna Korppila
 Martti Kankkunen  Kari Paajanen
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Kunnanhallitus § 193 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 61 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenen valitseminen Keurusselän ympäristölautakuntaan

Khall § 193 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

Kunnanvaltuusto on vuonna 2008 hyväksynyt ym pä ris tö ter vey den-
huol lon yhteistoiminta-alueen muodostamisen ja kuntien välisen so-
pi muk sen. Sopimusosapuolina ovat Keuruu, Ruovesi, Virrat, Kuh-
moi nen, Jämsä ja Mänttä-Vilppula.

 Sopimuksella em. sopijaosapuolet sopivat kuntien toimialaan kuu lu-
van ympäristöterveydenhuollon (terveysvalvonta ja eläinlääkintä)
teh tä vien hoitamisesta Keuruun kaupungin hallinnon alaisuudessa
ole van ympäristölautakunnan ja Keurusselän ympäristön- ja ter vey-
den suo je lu toi mis ton toimesta siten kuin sopimuksessa sovitaan (=
ym pä ris tö ter vey den huol lon yhteistoiminta-alue).

 Ympäristöterveydenhuollon tehtävien hoitamisesta vastaa Keuruun
kau pun gin alaisuudessa toimiva kuntien yhteinen toimielin, ym pä ris-
tö lau ta kun ta.

 Lautakunnan jäsenmäärä määräytyy siten, että kustakin so pi ja kun-
nas ta on yksi edustaja, kun asukasluku on alle 15 000 ja kaksi edus-
ta jaa, kun asukasluku on 15 000 tai yli. Varajäsenet kukin kunta ni-
meää omille jäsenilleen. Tämän mukaisesti jäseniä on yhteensä 7.
Ym pä ris tö lau ta kun ta kokoontuu 3 - 4 kertaa vuodessa. Pu heen joh-
ta jan ja varapuheenjohtajan toimielin valitsee vuorollaan eri kun nis-
ta.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se valitsee Keurusselän ympäristölautakuntaan yhden jäsenen
ja hä nel le henkilökohtaisen varajäsenen valtuuston toi mi kaut ta vas-
taa vak si ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 61 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti Keurusselän ym pä ris tö lau ta-
kun taan jäseneksi Martti Kankkusen ja varajäseneksi Ilkka

 Säy nät jo en.
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Kunnanhallitus § 194 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 62 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenen valitseminen maaseutuhallinnon yhteistoimintaryhmään

Khall § 194 Valmistelija: va. kunnanjohtaja, puh. 040 091 5660

 Vuoden 2013 alusta lukien Kuhmoisten kunta on ollut maa seu tu hal-
lin non yhteistoiminta-aluetta, jonka Kuhmoisten kunta muodostaa
yh des sä Jämsän, Keuruun, Mänttä-Vilppulan ja Virtain kaupunkien
se kä Multian, Petäjäveden ja Ruoveden kuntien kanssa. Keuruun
kau pun ki toimii yhteistoiminta-alueen hallinnosta vastaavana isän tä-
kun ta na.

 Kunnanvaltuusto on hyväksynyt yhteistoimintasopimuksen maa seu-
tu hal lin non yhteistoiminta-alueen perustamisesta ja sen toi min ta pe ri-
aat teis ta kokouksessaan 30.5.2011 § 39.

 Sopimuksessa todetaan yhteistoimintaryhmästä seuraavaa: 

 Yhteistoimintasopimuksen toteutumisen sekä yhteistoiminta-alueen
ta lou den ja toiminnan seurantaa varten perustetaan yh teis toi min ta-
ryh mä. Yhteistoimintaryhmä voi tehdä kehittämisyksikköä koskevia
aloit tei ta ja esityksiä sopimuskuntien/Keuruun kaupungin pää tet tä-
väk si. Sopijakunnat nimeävät edustajansa yhteistoimintaryhmään.

 Yhteistoimintaryhmän toimikausi on sama kuin valtuuston toi mi kau-
si. Sopijakunnat nimittävät yhteiseen toimielimeen yhden jä se-
nen/kun ta ja hänelle varajäsenen. Alueen maataloustuottajien yh dis-
tyk set nimeävät ryhmään yhden edustajan ja hänelle varahenkilön
yh dis tys tä kohden.

 Ryhmän esittelijänä toimii yhteistoiminta-alueen päällikkö ja ke hit tä-
mis yk si kön esimies ja tarvittaessa asiantuntijoina yh teis toi min ta-

 alu een muu henkilöstö. Yhteistoimintaryhmän puheenjohtaja ja va ra-
pu heen joh ta ja valitaan valtuustokausittain vuorollaan eri kunnista.
Ryh män tehtävistä ja kokousmenettelyistä määrätään tarkemmin
alu een toi min ta suun ni tel mas sa sekä Keuruun kaupungin hallinto- ja
or ga ni saa tio sään nöis sä. Jäsenten aiheuttamista kustannuksista
vas taa jä se nen lähettävä kunta ja tuottajayhdistys.

 Yhteistoimintaryhmän tehtävät ja kokouskaytäntö:
 - Yhteistoimintasopimuksen toteutumisen sekä yhteistoiminta-alueen

ta lou den ja toiminnan seuranta.
 - Yhteistoimintaryhmä voi tehdä maaseutua ja kehittämisyksikköä

kos ke via kehittämisaloitteita ja esityksiä sopimuskuntien tai Keuruun
kau pun gin päätettäväksi.

 - Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan valtuustokausittain eri
kun nis ta. Ryhmä kokoontuu kaksi kertaa vuodessa puheenjohtajan
kut su ma na. Esityslistan valmistelijana ja asioiden esittelijänä toi mi-
vat maaseutupäällikkö ja kehittämisestä vastaava sekä tarvittaessa
asian tun ti joi na yhteistoiminta-alueen muu henkilöstö. Sihteerinä
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Kunnanhallitus § 194 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 62 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 toi mii maaseutupäällikkö.
 - Jäsenten aiheuttamista kustannuksista vastaa jäsenen lähettävä

kun ta ja tuottajayhdistys.

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle,
et tä se valitsee maaseutuhallinnon yhteistoimintaryhmään yhden jä-
se nen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen valtuuston toi mi kaut-
ta vas taa vak si ajaksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 62 Päätös: Valtuusto valitsi yksimielisesti maaseutuhallinnon yh teis toi-
min ta ryh mään jäseneksi Lea Aittolahden ja varajäseneksi Jarkko
Su mi oi sen.
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Kunnanhallitus § 100 19.04.2021
Kunnanhallitus § 195 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 63 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan viran täyttäminen

Khall § 100 Valmistelija: hallintojohtaja, puh. 040 091 5660

 Kunnanjohtaja Anne Heusala on irtisanoutunut virastaan siten, että
hä nen viimeinen virassaolopäivänsä on 6.6.2021.

Kuntalain (410/2015) 41 §:n mukaan kunnanjohtajan valitsee val-
tuus to. Kunnanjohtaja voidaan valita joko toistaiseksi tai määräajaksi
ja hän on virkasuhteessa kuntaan.

Hallintosäännön 7. luvun 8:n mukaan viran, johon valtuusto valitsee
vi ran hal ti jan, julistaa haettavaksi kunnanhallitus.

Kunnallisesta viranhaltijalaista annetun lain (304/2003) 4 §:n mu-
kaan virkasuhteeseen ottaminen edellyttää julkista hakumenettelyä,
joll ei jäljempänä toisin säädetä. Hakuaika on vähintään 14 ka len te ri-
päi vää siitä, kun ilmoitus on julkaistu kuntalain 108 §:ssä säädetyllä
ta val la. Viranhaltijalain 5 §:n mukaisesti kunnanjohtajan virkaan voi-
daan myös suostumuksensa nojalla ottaa sellainenkin henkilö, joka
ei ole hakenut sitä ja jonka kelpoisuudesta on esitetty selvitys.

Kunnanvaltuuston päättämä kelpoisuusvaatimus kunnanjohtajan vir-
kaan on virkaan soveltuva korkeakoulututkinto ja kokemus, josta on
etua viran hoitamisessa.

Kunnanjohtaja johtaa ja kehittää kunnanhallituksen alaisena kunnan
hal lin toa ja taloutta sekä muuta toimintaa. Kunnanjohtaja johtaa toi-
mi alo jen ja koko kuntakonsernin toimintaa Kuhmoisten kunnan stra-
te gian mukaisesti. Lisäksi kunnanjohtaja toimii kunnanhallituksen
ko kous ten esittelijänä ja edustaa kuntaa sekä käyttää kunnan pu he-
val taa kuntalain ja kunnan hyväksymien sääntöjen ja ohjeiden mu-
kaan.

Palvelussuhteen ehdot ja palkka määräytyvät kunnallisen virka- ja
työ eh to so pi muk sen mukaan. Virassa noudatetaan 6 kk:n koeaikaa.
Va li tun on ennen virantoimituksen aloittamista toimitettava hy väk syt-
tä vä lääkärintodistus terveydentilastaan. Virkavaali on ehdollinen ja
sen vahvistaa kunnanhallitus, mikäli valitun lääkärintodistus ter vey-
den ti las ta on hyväksyttävä.

 Rekrytointia varten on syytä nimetä työryhmä, joka toteuttaa kun-
nan joh ta jan rekrytointiprosessin.

 Luonnos viranhakuilmoitukseksi jaetaan kunnanhallituksen jäsenille
säh kö pos tit se ennen kokousta.
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Kunnanhallitus § 100 19.04.2021
Kunnanhallitus § 195 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 63 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus päättää

1. julistaa kunnanjohtajan viran julkisesti haettavaksi. Vi ran ha ku il-
moi tus julkaistaan Kuhmoisten Sanomissa, Aamulehdessä, kun-
nan verkkosivuilla, Kuntalehden verkkosivuilla, Kun ta re kry.fi- pal-
ve lus sa sekä työvoimahallinnon mol.fi-palvelussa;

2. hyväksyä kunnanjohtajan virkaa koskevan viranhakuilmoituksen
ja siinä määritellyt kelpoisuusvaatimukset;

3. asettaa rekrytointiprosessia varten työryhmän ja nimetä siihen jä-
se net;

4. että henkilön valinnan tukena käytetään soveltuvuusarviointia.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

 Työryhmään nimettiin seuraavat jäsenet: Kunnanhallituksen pu-
heen joh ta ja Kari Paajanen, valtuuston puheenjohtaja Minna

 Korp pi la, val tuus ton 1. varapuheenjohtaja Martti Kankkunen, 2. va-
ra pu heen joh ta ja Kati Hattunen, kunnanhallituksen jäsen Jarkko

 Su mi oi nen, kun nan hal li tuk sen jäsen Silmu Sarvala ja asian tun ti ja jä-
se nik si kun nan joh ta ja Anne Heusala sekä hallintojohtaja Sanna
Luuk ka nen.

Khall § 195 Kunnanjohtajan virka on ollut haettavana 21.4. - 20.5.2021 välisen
ajan, hakuaikana saapui yhteensä 7 hakemusta. Hakuajan päätyttyä
rek ry toin ti työ ryh mä päätti jatkaa hakuaikaa 17.6.2021 asti. Jäl kim-
mäi sel lä hakukierroksella saapui yh teen sä 17 hakemusta, nämä
huo mioi tu na virkaa tavoitteli yh teen sä 24 hakijaa.

 Virkaa hakivat seuraavat henkilöt: Marika Vanhatuuna, Kirsi Kel lo-
kan gas, Hannu Hietikko, Virve Rinnola, Markku Hjelm, Kimmo Malin,
An ne Murtonen, Ilpo Haalisto, Juha Niemelä, Kati Rekola, Kimmo
Hie ta la, Matti Kannus, Sari Hellsten, Sari-Anna Vilander, Tuula Pel-
to nen, Valtteri Väyrynen, Varpu Sankelo, Vesa Pajunen, Juha-Matti
Näyk ki, Matti Helin, Risto Uotila, Timo Kivinen, Timo Forsten ja Mai-
ja Sieppi.

 Kunnanjohtajan rekrytointiin nimetty työryhmä kutsui hakijoista haas-
tat te luun seuraavat henkilöt: Kimmo Malin, Varpu Sankelo, Ju ha-
Mat ti Näykki, Sari-Anna Vilander, Valtteri Väyrynen ja Sari Hell sten.
Haas tat te lut pidettiin keskiviikkona 23.6.2021. Hakemusten ja haas-
tat te lu jen perusteella jatkoon valittiin Kimmo Malin, Valtteri Väyrynen
ja Sari Hellsten.

 Valtuusto haastatteli jatkoon valitut hakijat maanantaina 28.6.2021.
Ti lai suus näytettiin suorana verkkolähetyksenä Kuhmoisten kunnan
You Tu be-ka na val la, jonne se myös taltioitiin myöhempää katselua
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Kunnanhallitus § 100 19.04.2021
Kunnanhallitus § 195 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 63 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

var ten. Valitut henkilöt lähettiin myös soveltuvuustesteihin, jotka pi-
det tiin heinäkuun aikana. Soveltuvuustestit toteutti Eezy Personnel
Oy. Rekrytointityöryhmä kokoontui kes ki viik ko na 4.8.2021 kuu le-
maan soveltuvuustestien tulokset. Rekrytointityöryhmä päätti esittää
haas tat te lu jen ja soveltuvuustestien tulosten perusteella kun nan hal-
li tuk sel le, että soveltuvimmat ehdokkaat kunnanjohtajaksi ovat

 Valt te ri Väyrynen ja Kimmo Malin. Rekrytointityöryhmä esittelee so-
vel tu vuus tes tien tulokset kunnanhallitukselle maanantaina 9.8.2021.

 Kaikkien virkaa hakeneiden henkilöiden hakemukset ovat nähtävillä
en nen kokousta hallintotoimistossa sekä esitellään tarvittaessa ko-
kouk ses sa.

Puheenjohtajan ehdotus: Päätösehdotus annetaan kokouksessa.

Päätös: Keskustelun tuloksena puheenjohtaja teki seuraavan pää-
tös eh do tuk sen:

 Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että val tuus to

 1. toteaa, että soveltuvimmat ehdokkaat kunnanjohtajan tehtävään
ovat haastattelujen, koulutuksen, työkokemuksen ja hen ki lö koh tais-
ten ominaisuuksien perusteella Valtteri Väyrynen ja Kimmo Malin ja
et tä kunnanjohtajan virkaa haki määräaikaan mennessä 23 kel poi-
suus vaa ti muk set täyttävää henkilöä ja he ovat vaalikelpoisia kun-
nan joh ta jan virkavaaliin,

 2. toimittaa virkavaalin kunnanjohtajan viran täyttämiseksi tois tai sek-
si 1.10.2021 lukien,

 3. että virkasuhteessa noudatetaan kuuden (6) kuukauden koe ai-
kaa,

 4. päättää virkavaalin olevan ehdollinen ja valitun tulee toimittaa
kun nan hal li tuk sel le vaalin vahvistamista varten lääkäritodistus ter-
vey den ti las taan 30 päivän kuluessa valintapäätöksen tie dok si saan-
nis ta, sekä

 5. toteaa, että kunnanjohtajan kanssa laaditaan erillinen joh ta ja so pi-
mus, jonka valtuusto hyväksyy.

 Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 100 19.04.2021
Kunnanhallitus § 195 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 63 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kvalt § 63 Valtuutetut ovat saaneet kesäkuussa sähköpostitse jatkoon va lit tu-
jen henkilöiden hakemusasiakirjat. Kaikkien virkaa hakeneiden ha-
ke mus asia kir jat ovat nähtävillä hallintotoimistossa.

Päätös: Avattuaan keskustelun, valtuuston puheenjohtaja totesi, että
val tuus to

 1. toteaa, että soveltuvimmat ehdokkaat kunnanjohtajan tehtävään
ovat haastattelujen, koulutuksen, työkokemuksen ja hen ki lö koh tais-
ten ominaisuuksien perusteella Valtteri Väyrynen ja Kimmo Malin ja
et tä kunnanjohtajan virkaa haki määräaikaan mennessä 23 kel poi-
suus vaa ti muk set täyttävää henkilöä ja he ovat vaalikelpoisia kun-
nan joh ta jan virkavaaliin,

 2. toimittaa virkavaalin kunnanjohtajan viran täyttämiseksi tois tai sek-
si 1.10.2021 lukien ja että virkavaalin toteuttamistapa on suljettu lip-
pu ää nes tys,

 3. että virkasuhteessa noudatetaan kuuden (6) kuukauden koe ai-
kaa,

 4. päättää virkavaalin olevan ehdollinen ja valitun tulee toimittaa
kun nan hal li tuk sel le vaalin vahvistamista varten lääkäritodistus ter-
vey den ti las taan 30 päivän kuluessa valintapäätöksen tie dok si saan-
nis ta, sekä

 5. toteaa, että kunnanjohtajan kanssa laaditaan erillinen joh ta ja so pi-
mus, jonka kunnanhallitus hyväksyy.

 Koska muita puheenvuoroja ei käytetty, puheenjohtaja totesi, että
eh do tus on hyväksytty yksimielisesti ja valtuusto voi suorittaa vir ka-
vaa lin esitetyn mukaisesti.

 Suljetussa lippuäänestyksessä ääniä annettiin seuraavasti: Valtteri
Väy ry nen 13 ääntä ja Kimmo Malin 8 ääntä. Pöytäkirjan tarkastajat
toi mi vat äänenlaskijoina. 

 Puheenjohtaja totesi, että Valtteri Väyrynen on tullut valituksi Kuh-
mois ten kunnanjohtajaksi äänin 13 - 8.

 Valtuutettu Päivi Malin totesi itsensä osallisuusjääviksi ja poistui ko-
kouk ses ta asian käsittelyn ajaksi. Varavaltuutettu Eero Ikonen oli
kut sut tu kokoukseen asian käsittelyn ajaksi.
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Kunnanhallitus § 196 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 64 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päivitykset Kuhmoisten kunnan voimassa olevaan hallintosääntöön

Khall § 196 Valmistelija: va. sivistystoimenjohtaja, puh. 040 182 2402

 Laajennettu oppivelvollisuus astui voimaan 1.8.2021, mutta velvoite
ha keu tua ja jatkaa toisen asteen koulutuksessa vaikuttaa jo nuoriin,
jot ka keväällä 2021 päättivät perusopetuksen. Jatkossa op pi vel vol li-
suus päättyy, kun nuori täyttää 18 vuotta tai kun hän tätä ennen suo-
rit taa toisen asteen tutkinnon (ylioppilastutkinto tai ammatillinen tut-
kin to).

 Oppivelvollisuusiän nostaminen 18 vuoteen ja oppivelvollisuuden
laa jen ta mi nen toiselle asteelle edellyttää sen varmistamista, että kai-
kil la perusopetuksen päättävillä on toisen asteen opinnoissa tar vit ta-
vat tiedot, taidot ja osaaminen.

 Oppivelvollisuuteen liittyvä lainsäädännön uudistus tuo sekä kunnille
et tä koulutuksen järjestäjille uusia tehtäviä ja velvoitteita, joita ei ole
sää det ty tietyn viranhaltijan tai toimielimen tehtäväksi. Kuntien, ope-
tuk sen ja koulutuksen järjestäjien on otettava uusien velvoitteiden ja
teh tä vien ratkaisuvaltaa koskevat määräykset hallintosääntöihin.

 1. Oppivelvollisuuslain 1214/2020 vaikutukset (lain kohdat 4 §,7 §,
13 §, 15 § - 17 §) muutokset kunnan hallintosääntöön:

Lisätään sivistystoimenjohtajan ratkaisuvaltaan kohdat:

 päättää oppivelvollisuuslain 16 §:n mukaisesta ilman hakemusta
teh tä väs tä maksuttomuuden pidentämisestä oppivelvolliselle;

 päättää opiskelijan kirjallisesta tai suullisesta pyynnöstä op pi vel-
vol li suus lain 16 §:n ja 17 §:n mukaisesta oikeudesta mak sut to-
maan koulutukseen, maksuttomuuden pidennykseen sekä op pi-
ma te ri aa lien ja -välineiden maksuttomuudesta;

 päättää opiskelijan hakemuksesta oppivelvollisuuslain 19 §:n, 20
§:n ja 21 §:n mukaiset majoitus- ja matkakorvaukset.

 2. Siirretään sivistyslautakunnan alainen kasvatus- ja opetusjaosto
 hallintosäännön 6 luvussa neljänneksi pykäläksi (4 §) seuraavin
 täsmennyksin:

 Kuhmoisten kunnan opetustoimen ja varhaiskasvatuksen toi min-
taa edistää sivistyslautakunnan alainen 6-jäseninen jaosto;

 kunnanhallitus nimeää jaoston puheenjohtajan ja va ra pu heen joh-
ta jan.

 Kuhmoisten kunnan hallintosääntö löytyy kunnan verkkosivuilta:
 www.kuhmoinen.fi/kunta ja hallinto/strategiat ja säännöt
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Kunnanhallitus § 196 09.08.2021
Kunnanvaltuusto § 64 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Va. kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus päättää esittää
 valtuustolle, että se hyväksyy esittelytekstin kohdissa 1. ja 2.
 mainitut muutokset Kuhmoisten kunnan hallintosääntöön.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 64 Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanvaltuusto § 65 16.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

Kvalt § 65 Va. kunnanjohtaja onnitteli uutta kunnanjohtajaa valinnan johdosta
ja valtuuston puheenjohtajistoa sekä toimielimiin valituksi tulleita jä-
se niä valintojen johdosta.

 Va. kunnanjohtaja kertoi valtuutetuille seuraavista asioista:

 - Syksyn valtuustoseminaareista ja -koulutuksista lähetetään säh kö-
pos tit se tarkempi aikataulu lähiaikoina. Uuden sukupolven or ga ni-
saa tiot (USO) -verkoston seminaari järjestetään etäwebinaarina
1.9.2021, kutsu on lähetetty viikolla 32.

 - Valtuutetut saavat käyttöönsä tiekoneet internet-yhteydellä ja etu ni-
mi.sukunimi@kuhmoinen.fi -sähköpostiosoitteet. Kokousmateriaalit
lä he te tään valtuutetuille sähköpostitse.

 - Vaalirahoitusilmoitusten viimeinen jättöpäivä on 16.8.2021.

 Valtuusto merkitsi asiat tietoonsa saatetuksi.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Valitusosoitus

Muutoksenhakukiellot ja kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 136 §:n mukaan saa tehdä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät: 43 - 44, 65

Hallintolainkäyttölain 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea
muutosta va lit ta mal la.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

Valitusviranomainen ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Hämeenlinnan hallinto-oikeus
Raatihuoneenkatu 1
13100 Hämeenlinna
puhelin  029 564 2200 (vaihde)
telekopio 029 564 2269
sähköposti hameenlinna.hao@oikeus.fi

Kunnallisvalitus pykälät: 45 - 64 valitusaika 30 pv
Hallintovalitus pykälät:  valitusaika 30 pv

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite      

Pykälät valitusaika     päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei
oteta lu kuun.

Valituskirjelmä

Valituskirjelmässä on ilmoitettava
- päätös, johon haetaan muutosta
- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi
- muutosvaatimuksen perusteet

Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan puhevaltaa käyttää hänen
lail li nen edustajansa tai asiamiehensä tai jos valituksen laatijana on joku muu henkilö,
valituskirjelmässä on il moi tet ta va myös tämän nimi ja kotikunta. Lisäksi on ilmoitettava postiosoite ja
puhelinnumero, joihin asiaa kos ke vat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa.

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä.

Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai jäljennöksenä sekä todistus
siitä, mi nä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo
ai kai sem min toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on liitettävä valtakirja sen mukaan kuin HLL 21
§:ssä sää de tään.

Valitusasiakirjojen toimittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Jos valitusajan
vii mei nen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
saa va li tus asia kir jat toimittaa valitusviranomaiselle ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla
vastuulla va li tus asia kir jat voi lähettää postitse, sähköpostitse tai lähetin välityksellä. Postiin
valitusasiakirjat on jä tet tä vä niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päät ty mis tä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla muutoksenhakijalta voidaan periä hallinto-oikeudessa kul-
loin kin voimassa oleva oikeudenkäyntimaksu.

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.  


